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Novi Schaeffler generator 3.0-3,5 kW 

induktivnega gretja srednje frekvence 

Schaeffler AG (proizvajalec ležajev FAG in INA) je dodal v ponudbo orodij

za montažo in demontažo oz. opreme za induktivno gretje novi kompaktni

generator indukcije srednje frekvence MF-GENERATOR 3,0-3,5 KW s

pripadajočimi induktivnimi kabli (induktorji) različnih dolžin. Namenjen je

za segrevanje manjših in srednje velikih kovinskih delov, kot so ležaji,

sklopke, zobniki.

Cenovno učinkovit, priročen in mobilen

Je priročen, lahek in cenovno ugoden. Električno napajanje 230 V/16 A

zadostuje za moč 3,5 kW. Tako je naprava idealna za uporabo v manjših

delavnicah in tudi za mobilno uporabo. Za povezavo z generatorjem so na

voljo fleksibilni induktorji različnih dolžin, ki se pri gretju lahko namestijo

na zunanji ali notranji strani izvrtine segrevanca, odvisno od oblike in

namena segrevanja.

Varen, hiter in energijsko učinkovit

Enota zanesljivo ogreva majhne do srednje velike segrevance, hkrati pa nudi vse prednosti visokokakovostne

indukcijske enote MF: visoko stopnjo varnosti za obdelovanca in monterja, znatne prihranke časa pri montaži

in demontaži ter občutno manjšo porabo energije kot konvencionalne metode ogrevanja. Enota tako prispeva

tudi k večji trajnosti.

Glavne prednosti MF-GENERATORJA 3,0-3,5 kW

Kompaktne dimenzije, nizka teža, zaradi tega prilagodljiva in mobilna uporaba tudi v okoljih z malo prostora.

Idealno za majhne do srednje velike komponente. Priklop na domačo vtičnico (230V/16A). Zelo močan glede

na velikost (3,5 kW). Popolnoma primeren za manjše delavnice. 4,3" zaslon.

Kot pooblaščeni zastopniki Schaeffler AG, generator ponujamo in dobavljamo v kombinaciji z različnimi

kabelskimi induktorji. Za 3,5 kW moč so v treh dolžinah; 5m, 7,5m in 10m. S tem je induktivno segrevanje z

induktivnimi kabli postalo cenovno ugodno in dostopno širšemu krogu uporabnikov v industriji.

MF-INDUCTOR-3.5KW-5M-D12-180C

MF-INDUCTOR-3.5KW-7.5M-D12-180C

MF-GENERATOR3.0-3.5KW-230V MF-INDUCTOR-3.5KW-10M-D12-180C


